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1

1
明  十六世纪 红铜鎏金喇嘛法帽
A rare gilt copper headdress, possibly for Padmasambhava, 
Tibet, 16th century, 19.5cm height(the finial at the top 
missing).
高 19.5 cm.

起拍价（港元）:  10,000

2

2
西藏西部  十四世纪 青铜鎏金祭器法冠饰件
A partial-gilt bronze Plaque of a Buddha from a Ritual 
Crown, West Tibet 14th century, 12cm long.
高 12 cm.

起拍价（港元）:  10,000

3

3
清  十九世纪 青铜鎏金刻摩竭、金翅鸟、飞天纹鼻烟壶
A gilt-bronze Snuff Bottle with carving of Makara, Garuda 
& Apsara, Tibet 19th century, 6cm wight.
高 6 cm.

起拍价（港元）:  10,000
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4

4
清  十七世纪 青铜鹿形镇一对
A pair of small bronze weight in Deer-From, Tibet 17th 
century, 3.8cm width.
高 3.8 cm.

起拍价（港元）:  10,000

5

5
清  十九世纪 打火镰、镰鞘及食具
A set of Flint, Scabbard & Cutlery of silver, bronze, wood 
& leather, Tibet 19th century, 30cm long & 13cm width.
高 30 cm.  宽  13 cm.

起拍价（港元）:  10,000

6

6
清  十九世纪 铜嵌银转经筒 连经文
A rare large Prayer Wheel of silver, copper, bronze & 
wood, Tibet 19th century, 67cm height(it was assembled by 
4 sections).
高 67 cm.

起拍价（港元）:  10,000
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7

7
清  十七世纪 银嵌木茶碗
Two silver bowl inset with burl wood, Tibet 19th century, 
10cm & 8cm.
高 8 - 10 cm.

起拍价（港元）:  5,000

8

8
清  十九世纪 银镶绿松石、红珊瑚、蜜蜡  手链
A silver, turquois, coral, amber bracelet, Tibet 19th 
century, 18cm.
宽 18 cm.

起拍价（港元）:  10,000

9

9
清  十九世纪 青铜法铃 刻梵文 :唵、阿、嗡
A set of bronze Cymebals with inscribed three letter OM, 
AH & HUM, Tibet, 19th century, 7cm diameter.
直径  7 cm.

起拍价（港元）:  10,000

10

10
清  十七世纪 青铜护身符
A large bronze plaque of Amulet, Tibet 17th century, 11cm 
widht.
宽  11 cm.

起拍价（港元）:  10,000
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11
明  十六世纪 青铜刻摩竭鱼金钢杵
A bronze Vajra, Tibet 16th century, 
11cm long.
高 11 cm.

起拍价（港元）:  10,000

12

12
西藏分治时期  十二世纪 合金铜金刚
橛
A copper alloy Purba Dagger, Tibet 
12th century, 20.5cm high.
高 20.5 cm.

起拍价（港元）:  50,000
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13

13
明  十六世纪 红铜大成就者形香筒
A rare small copper alloy Incense 
Holder of a Mahasiddha, Tibet 16th 
century, 5cm.
高 5 cm.

起拍价（港元）:  50,000

14

14
明  十五世纪 铁包金镶绿松石、青
金石 带扣
An iron, gold, turquoise, lapis lazuli 
belt buckle, Tibet 15th century, 8cm 
widht.
宽  8 cm.

起拍价（港元）:  50,000
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15
西藏分治时期  十三世纪 合金铜 帕拉式佛塔
A copper-alloy stupa, West Tibet, Pala style 13th century, 
15cm high
高 15 cm.

起拍价（港元）:  50,000

16

16
清  十七世纪 银佛
A small silver Buddha, Tibet 17th century, 6.5cm high
高 6.5 cm.

起拍价（港元）:  20,000

17

17
清  十八世纪 鎏金佛
A small gilt-bronze Buddha, Qing 18th century, 9cm high
高 9 cm.

起拍价（港元）:  20,000
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18

18
明  十五世纪 红铜鎏金佛
A small gilt-copper alloy Buddha, Tibet 15th century, 
7.5cm high
高 7.5 cm.

起拍价（港元）:  20,000

19

19
西藏分治时期  十三世纪 青铜佛
A small bronze Buddha, Tibet 13th century, 9cm high
高 9 cm.

起拍价（港元）:  20,000

20

20
明  十五世纪 藏汉风格 青铜佛
A bronze Buddha, Tibet-Chinese 15th century, 15cm high
高 15 cm.

起拍价（港元）:  50,000
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21

21
元末明初  十四世纪 红铜鎏金 (赤金 )
坐佛
A gilt-copper alloy Buddha, Tibet 14th 
century, 17cm high
高 17 cm.

起拍价（港元）:  60,000

22

22
元  十四世纪 青铜镶红铜小佛
A small bronze Buddha with copper 
robe, 14th century, 9cm high
高 9 cm.

起拍价（港元）:  70,000



23

23
元  十四世纪 青铜镶红铜无量寿佛
A bronze Amitabha with copper robe, Tibet, 
14th century, 14cm high
高 14 cm.

起拍价（港元）:  70,000



24

24
西藏西部  十五世纪 红铜燃灯佛
A copper alloy Dipankara Buddha, West Tibet 
15th century, 20cm high(original seal base)
高 20 cm.

起拍价（港元）:  70,000



25

25
明  十六世纪 藏汉风格 青铜鎏金释迦牟尼佛
A gilt-bronze Buddha, Tibet-Chinese, 16th century, 
15.5cm high
高 15.5 cm.

起拍价（港元）:  70,000



26
西藏分治时期  十三世纪 青铜释迦牟尼佛
A bronze Buddha, Tibet 13th century, 16.5cm high
高 16.5 cm.

起拍价（港元）:  90,000

26



27

27
西藏分治时期  十三世纪 青铜鎏金释迦牟尼佛
A gilt-bronze Buddha, Tibet 13th century, 14cm high
高 14 cm.

起拍价（港元）:  200,000
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28

28
印度  十七世纪 合金铜湿婆毁灭神
A copper-alloy Shiva, India 17th century, 16cm high
高 16 cm.

起拍价（港元）:  10,000

29

29
印度  十五世纪 红铜黑天神
A copper alloy Krishna, India, 15th century, 8cm high
高 8 cm.

起拍价（港元）:  10,000

31

31
西藏分治时期  十三世纪 青铜菩萨 ( 小修 )
A small bronze Bodhisattva, West Tibet 13th century, 
10.5cm high(restoration).
高 10.5 cm.

起拍价（港元）:  20,000

30

30
元  十四世纪 青铜菩萨
A bronze Bodhisattva, Chinese Yuan, 
14th century, 9.5cm high
高 9.5 cm.

起拍价（港元）:  10,000
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32
西藏分治时期  十二世纪 青铜莲花手
观音 连背光莲台
A bronze Padmapani with Pedestal & 
Mandorla, West Tibet 12th century, 
18cm high
高 18 cm.

起拍价（港元）:  50,000

33

33
东北印度  十一世纪 青铜莲花手观音
A bronze Padmapani, North-East 
India, 11th century, 13.5cm high
高 13.5 cm.

起拍价（港元）:  50,000
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34

34
西藏分治时期  十二世纪 青铜莲花手
观音
A bronze Padmapani, West Tibet, 12th 
century, 12.5cm high
高 12.5 cm.

起拍价（港元）:  50,000

35

35
西藏分治时期  十二世纪 青铜镶绿松
石 莲花手观音
A bronze Padmapani(turquoise inlaid), 
Tibet, 12th century, 12cm high
高 12 cm.

起拍价（港元）:  50,000
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36

36
西藏分治时期  十三世纪 青铜帕拉式
镀母
A small bronze Tara, Tibet, Pala Style, 
13th century, 8cm high
高 8 cm.

起拍价（港元）:  50,000

37

37
西藏分治时期  十二世纪 合金铜菩萨
A rare copper alloy seated Bodhisattva, 
West Tibet, 15th century, 10.5cm high
高 10.5 cm.

起拍价（港元）:  50,000
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38

38
明  十五世纪 青铜佛母
A bronze Prajayaparamita, West 
Tibet, 15th century, 10.5cm
高 10.5 cm.

起拍价（港元）:  50,000

39

39
西藏分治时期  十一世纪 红铜猪面佛
母
A copper alloy Vajrarahi, West Tibet, 
11th century, 11cm high
高 11 cm.

起拍价（港元）:  50,000



40

40
西藏西部  十三世纪 青铜文殊菩萨
A fine bronze Manjusri, West Tibet, 13th century, 
12cm high
高 12 cm.

起拍价（港元）:  60,000
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41

41
清  十七世纪 青铜金刚手菩萨
A small bronze Vajrapani, Tibet, 17th 
century, 8cm high
高 8 cm.

起拍价（港元）:  10,000

42

42
尼泊尔  十九世纪 铜鎏金小象神
A gilt-bronze alloy Ganesha, Nepal, 
19th century, 12cm high
高 12 cm.

起拍价（港元）:  10,000
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43
西藏分治时期  十二世纪 合金铜鎏金黑财神
A gilt-bronze KalaJambhava, Tibet, 12th century, 
12cm high
高 12 cm.

起拍价（港元）:  80,000
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44

44
元  十四世纪 青铜三面六臂马头金刚
A rare Three Faces & Six Arms Bronze Hayagriva, Tibet, 
14th century, 15cm high
高 15 cm.

起拍价（港元）:  450,000



44



45

45
元  十四世纪 合金铜金刚总持
A fine copper-alloy Vajradhara, Tibet, 14th century, 
13.5cm high
高 13.5 cm.

起拍价（港元）:  60,000



46
明  十五世纪 青铜镶银 红铜 米拉日巴
A rare bronze Milarepa with silver eyes & copper lids, 
Tibet, 15th century, 9cm high
高 9 cm.

起拍价（港元）:  80,000

46
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47
元末明初  青铜金刚萨埵 戴金刚杵法冠
A rare bronze Wrathful-Form Vajrasattva with 
Vajra headdress, 14/15th century, 18.5cm high
高 18.5 cm.

起拍价（港元）:  350,000



47
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48

48
清  十七世纪 青铜莲花生大师
A bronze Padmasambhava, East Tibet, 
17th century, 13cm high
高 13 cm.

起拍价（港元）:  20,000

49

49
明  十六世纪 红铜鎏金莲花生大师
A partial-gilt copper alloy Padmasambhava, 
Tibet, 16th century, 8.5cm high
高 8.5 cm.

起拍价（港元）:  20,000



50

50
明  十五或十六世纪 合金铜鎏金莲花生大师
A rare gilt-bronze Padmasambhava, Tibet, 15/16th century, 
14.5cm high, original seal base
高 14.5 cm.

起拍价（港元）:  160,000



51

51
明  十五世纪 铜鎏金莲花生大师 戴五方佛法帽
An extemely rare gilt-bronze Padmasambhava 
wearing a Skull headdress with Five Tathagatas, 
Tibet, 15th century, 20.5cm high
高 20.5 cm.

起拍价（港元）:  160,000
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52

52
明  十五世纪 铜鎏金喇嘛
A rich gilding bronze Lama, possibly 
Panchen Lama, Tibet, 15th century, 
9cm high
高 9 cm.

起拍价（港元）:  20,000

53

53
明  十六世纪 红铜鎏金宗咯巴大师
A partial-gilt copper alloy Tsong-ka-pa, 
Tibet, 16th century, 10cm high
高 10 cm.

起拍价（港元）:  20,000
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54
明  十六世纪 青铜鎏金宗咯巴大师
A large gilt bronze Tsong-ka-pa, Tibet, 16th century, 
22cm high
高 22 cm.

起拍价（港元）:  100,000



55

55
明  十六世纪 青铜鎏金宗咯巴大师 ( 原装封底 )
A fine gilt bronze Tsong-ka-pa, Central Tibet, 
16th century, 18cm high, original sealed base
高 18 cm.

起拍价（港元）:  200,000



56
清  十七世纪 青铜鎏金半托迦尊者
A fine gilt bronze Arhat Panthaka, Tibet-Chinese, 
17th century, 15cm high
高 15 cm.

起拍价（港元）:  280,000

56



35

57
明末清初  十七世纪 藏东 央达黑噜嗄唐卡
A Thangka of Samputa Heruka with painted a Stupa at the 
back side, East Tibet, 17th century, 77cm x 57cm
77 × 57 cm.

起拍价（港元）:  400,000

全图背面图
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